
実施年度：令和６年度 

 

 

宝塚医療大学（保健医療学部）に関する 

卒業生アンケート 

集計報告書 

対象学生：令和６年度卒業予定者 

 

 

 

 

 

 

令和７年 7 月 

宝塚医療大学 

自己点検・評価委員会 

  



 

本アンケートの実施概要 

＜調査対象＞  保健医療学部（理学療法学科・柔道整復学科・鍼灸学科） 

令和６年度卒業予定者 

＜調査日＞   令和６年 12 月 12 日（木）・12 月 27日（月）・令和７年 1 月 8 日（月） 

＜在籍数及び回答数＞ 66.4％ （回答数 99／卒業学年在籍者 149 名） 

＜設問形式＞  Webからの回答（無記名） 

＜設問内容＞  Ⅰ 授業やカリキュラム、設備に関する項目 

        Ⅱ 在学中の学生生活や就職活動について 

        Ⅲ 本学の満足度について 

  

 
   
 

   ※自由記述回答は、抜粋しています。番号の抜けている個所は自由記述です。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Ⅰ 授業やカリキュラム、設備に関する項目 









Ⅱ 在学中の学生生活や就職活動について







Ⅲ 本学の満足度について 





 



R7 卒業アンケート 1 
 

実施年度：令和 6年度 

 

 

宝塚医療大学和歌山保健医療学部に関する 

卒業生アンケート 

集計報告書 

対象学生：令和 6 年度卒業予定者 

 

 

 

 

 

 

令和 7 年 7 月 

宝塚医療大学 保健医療学部 

自己点検・評価委員会 

  



R7 卒業アンケート 2 
 

  

本アンケートの実施概要 

＜調査対象＞  和歌山保健医療学部（リハビリテーション学科 理学療法学専攻・作業療法学専攻） 

令和 6 年度卒業予定者 

＜調査日＞   令和 7年 2 月 25 日（火） 

＜在籍数及び回答数＞ 85.0％ （回答数 68／卒業学年在籍者 80名） 

＜設問形式＞  Webからの回答（無記名） 

＜設問内容＞  Ⅰ 授業やカリキュラム、設備に関する項目 

        Ⅱ 在学中の学生生活や就職活動について 

        Ⅲ 本学の満足度について 

  

 
  【学科別回答率】 理学 45/56 80.3％ 作業 23/24 95.8% 
 

   ※自由記述回答は、抜粋しています。番号の抜けている個所は自由記述です。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



R7 卒業アンケート 3 
 

 
Ⅰ 授業やカリキュラム、設備に関する項目 

 

 



R7 卒業アンケート 4 
 

 

  



R7 卒業アンケート 5 
 

  

 



R7 卒業アンケート 6 
 

 



R7 卒業アンケート 7 
 

 

  

  

Ⅱ 在学中の学生生活や就職活動について 

 



R7 卒業アンケート 8 
 

 



R7 卒業アンケート 9 
 

 

 

 



R7 卒業アンケート 10 
 

 

Ⅲ 本学の満足度について 



R7 卒業アンケート 11 
 

 

 

 



R7 卒業アンケート 12 
 

     


	卒業アンケート　HP掲載用（保健医療学部）
	④（和歌山）令和6年度　卒業生アンケート集計結果HP公開用（和歌山保健医療学部）

